Налоговый рай для бизнеса
В регионе создаются «Оффшорные села».




103 перспективных села Пензенской области могут претендовать на получение статуса центров регионального развития.




Как сельскому поселению получить статус ЦРР 





Инициатором создания центра должен выступать глава местного сельсовета.


Для этого он должен подать заявку в Министерство инвестиционного развития и предпринимательства Пензенской области. Заявка должна содержать обоснование эффективности и целесообразности создания ЦРР на территории сельского поселения.


Важно! На дату подачи заявки на территории 


поселения должны проживать 


не менее 500 и не более 10 000 человек.


Статус ЦРР сельскому поселению будет присваиваться распоряжением правительства Пензенской области.








Кто такой резидент ЦРР 





Резидент ЦРР — это индивидуальный предприниматель или коммерческая организация, за исключением унитарного предприятия, зарегистрированные на территории села, имеющего статус ЦРР,  и осуществляющие предпринимательскую деятельность на этой территории с даты включения в реестр резидентов ЦРР.


 


Резидент ЦРР должен соответствовать следующим условиям:





Осуществлять деятельность в сфере сельского хозяйства, производства товаров, выполнения работ, оказания услуг на территории сельского поселения, имеющего статус ЦРР.


Численность работников из числа жителей данного сельского поселения – центра регионального развития Пензенской области – должна составлять не менее 80 процентов от среднесписочной численности работников данного субъекта предпринимательства.




































































































































































































































































Что такое ЦРР





Центр регионального развития (ЦРР) – территория сельского населенного пункта Пензенской области, определяемого региональным правительством. Города и поселки городского типа не могут получить статус ЦРР.


На территории ЦРР действуют специальные преференции и льготы для предпринимателей – резидентов этих зон.








Как стать резидентом ЦРР 





Для этого надо направит в Министерство инвестиционного развития и предпринимательства Пензенской области заявку и комплект документов. Их будет рассматривать конкурсная комиссия. В случае одобрения заявки предприятие получает статус резидента ЦРР.

































































































































































































































































Какие преференции получает резидент ЦРР 


Снижение ставки налога при применении упрощенной системы налогооблажения (доходы минус расходы) с 15 до 5% на три года с момента получения статуса резидента центра регионального развития.


Возмещение части процентной ставки по привлекаемым кредитам в размере 100% ставки рефинансирования ЦБ РФ.


Важно! Преференции в полном объеме


 будут предоставляться 


только начиная с 2013 года.

































































































































































































































































Когда начнут действовать ЦРР





В соответствии с положениями действующего законодательства Российской Федерации реализация данного вида поддержек в полном объеме будет возможна только начиная с 2013 года. Соответственно, не ранее 2013 года появится возможность утвердить для сельских населенных пунктов статус центров регионального развития и уже после этого объявить конкурсный отбор на предоставление организациям и индивидуальным предпринимателям статуса резидента центра регионального развития Пензенской области.





В настоящее ведется подготовительная работа по созданию ЦРР: сотрудники Министерства инвестиционного развития и предпринимательства Пензенской области выезжают в села для изучения возможности создания в них ЦРР. После того как будет сформирован областной реестр центров регионального развития (не ранее 1 января 2013 года), будет объявлен конкурсный отбор на предоставление организациям и индивидуальным предпринимателям статуса резидента ЦРР.





Где узнать подробности





Вся информация о ходе реализации концепции создания «оффшорных сел» Пензенской области будет публиковаться в региональных средствах массовой информации, размещаться на официальном сайте администрации Сердобского района rserd.pnzreg.ru и местных СМИ.





Информация о начале конкурсного отбора претендентов на получение статуса резидента центра регионального развития Пензенской области будет размещена на сайте Министерства инвестиционного развития и предпринимательства Пензенской области mirp.pnzreg.ru.














